全国人大:85%不赞成个税3干起征

全国人大常委会法制工作委员 15 日诵讨中国人大网公布了自今年4月 25日16时至5月31日24时期间,社会 公众对个人所得税法修正案草案的意 见,"原汁原味"地向公众梳理呈现了来 自网民的237684条意见、181封群众来 信、11位专家和16位社会公众的意见。

这次草案将工薪所得减除费用标

准,即起征点从2000元提高到3000元。

网上共有82536人对这条发表意 见。其中赞成以3000元作为起征点的 有 12313人,占 15%;要求修改的 39675 人,占48%;反对的28985人,占35%; 持其他意见的1563人,占2%。

北京大学法学院教授刘剑文提出, 发达国家个人所得税在税收收入中所占

比重很大,而我国目前只占到6%左右, 比例很低,起征点不能再提高了。

应适当提高起征点的意见包括:中 国人民大学财政金融学院教授朱青提 出,虽然从科学角度讲起征点不宜再提 高了,但考虑到社会的呼声,可适当提高 到3300元左右。

有人建议应根据地区收入差异规定

不同起征点。清华大学中国与世界经济 研究中心主任李稻葵建议,根据不同地 区的生活成本,分别适用5000、4000、 3000元的起征点。

本月27日,全国人大常委会将再次 审议个人所得税法修正案草案。

据新华网

市民收藏20年罕见奇石 疑似亿年蟒蛇蛋化石



20年前. 家住星沙的收 藏爱好者曾先 生花高价买下 一枚奇异的蛋 形化石。为了 验明化石的 "身份",他先 后找了湖南、 北京等多地专 家鉴定,有专

家推断:这可能是亿年蟒蛇蛋化石。我 国岭南地区气候潮湿,森林深处常常有 蟒蛇出没。某一次蟒蛇产蛋后,发生了 泥石流,蛋体被完好覆盖,而后经过几千 万年甚至上亿年,形成了这颗化石蛋。 不过,这仅仅是合理化想象:目前全世界 既没有蟒蛇蛋化石资料介绍,也没有蟒 蛇蛋化石实物。

女生上学路上遭杀害 歹徒与警方对峙时坠亡

6月14日早上,家住江苏无锡滨湖 区马山的初二女生小蒋吃完早饭,在去 上学的路上惨遭割喉,当场死亡。经现 场勘察和调查走访,警方发现居住在案 发附近小区的戴某有重大作案嫌疑。办 案民警迅速赶到该小区戴某住地,此时, 戴某已窜至5楼楼道藏匿,发现抓捕民 警后,爬上窗台手持两把尖刀乱舞,情绪 狂躁。在民警劝说过程中,戴某突然跃 下窗台跳楼自杀。犯罪嫌疑人经送往医 院抢救无效死亡。据了解,犯罪嫌疑人 戴某现年32岁,江苏射阳人,无业。目 前,此案仍在进一步调查中。

日本地震时丈夫自私先逃 幸存妻子提出离婚

东京专门接受离婚案的机构"东京 家族实验室"近日称,地震发生后,打电话 或登门到该机构进行离婚商榷的灾民急 剧上升。妻子们要求离婚的原因各种各 样,但是最多的理由是,在大地震和海啸 发生时,丈夫自己先逃了出去,把妻子和 孩子搁在家中。"和这样没有责任心的男 人在一起继续生活是一大悲剧",这是许 多妻子们发出的叹息。据悉,妻子们要求 离婚的另外一大原因是,地震和海啸发生 时,丈夫的第一个电话不是打给自己,而 是打给他的母亲或者是情人。 朱盈库

K_{看点}

也门空军基地遭袭多人伤亡

位于也门南部的阿纳德空军基地和 拉哈吉省政府机构15日遭武装分子袭击, 造成安全部队多人伤亡。也门军方消息 人士告诉新华社记者,当天上午,一伙武 装分子袭击阿纳德空军基地,并试图闯入 基地,后被安全部队击退。袭击者疑似是 "基地"组织成员。阿纳德空军基地被认 为是也门最大的空军基地,战略地理位置 非常重要。与此同时,拉哈吉省省会胡塔 市的安全官员告诉记者,武装分子当日早 晨猛烈攻击该省的政府大楼、警察局,造 成安全部队3人身亡、多人受伤。 王秋韵

上海400岁"神树"被祭拜 烟熏火燎接近死亡

"有一棵400年树龄的古树可能因为 周围居民烧香拜佛而被烟熏死了。"14日, 一位市民反映,上海闵行区马桥镇有一棵 古银杏被烟熏火燎而亡。这棵高耸的树 木,枝杆光秃,有10多米高,树干粗壮得一 人也抱不住,但却焦黑一片,明显被烟熏 过。古树旁有上海市人民政府以及市绿 化管理局2002年12月竖立的古树铭牌, 上面显示,此银杏有400年树龄,为一级保 护。不过,古树管理部门表示,这棵银杏 未死,而且30年前就是这个样子。郁文艳

研究称电视看多了会要命

哈佛的一项研究显示,花太多时间看 电视的人患糖尿病、心脏病和早逝的风险 会加大。研究人员分析了过去40年的研 究报告,得出结论:每天多看两小时电视, 会导致患二类糖尿病几率提高20%,患心 脏病的风险增加15%,各类原因的死亡几 率也上升13%。

东京手机费"全球最贵"

日本总务省14日公布一份调查结果 显示,全球7座城市中,日本首都东京的手 机每月费用最高。总务省在"2010年度电 信服务国内外价格差调查"中,按诵信时 长比较东京、韩国首尔、英国伦敦、法国巴 黎、美国纽约、瑞典斯德哥尔摩和德国村 塞尔多夫7座城市最大手机运营企业的收 费情况。调查结果显示,以每月拨出通话 时间9小时25分钟、收发短信865条为标 准,东京的日本电信电话 - 多科莫公司每 月收费11011日元(约合883元人民币),首 尔、巴黎和纽约均为每月4000日元至 6999 日元(320 元至 561 元人民币),伦敦 为4484日元(359元人民币)。 据新华社

W_{万象}

日本黑皮西瓜拍出30万日元

日本北海道西部城市札幌13日举行 场收获季首次拍卖会,一只北海道特 产"传助"黑皮西瓜拍出30万日元(约合 24000元人民币)最高价。"传助"西瓜为 北海道当麻特产,色泽黑亮、肉红、汁 多、味甜、耐保存,是日本最为昂贵的西 瓜品种之一。本收获季预计将出售6.7 万只"传助"西瓜,零售价一般为5000日 元(约400元人民币)一只。

小鸟误将英男子头发当鸟窝



58岁的英国 男子鲍勃称,因 为错把他的头发 当成鸟窝,一只 小鸟竟"降落" 在他的头上。这 一有趣的场景也 被照相机记录了 下来。鲍勃说: "我当时正坐在

庭院中读报纸,忽然听到翅膀的声响。" 这只小鸟正好落在鲍勃的头上。他调侃 称,他马上意识到自己可能多了一个伙 伴。鲍勃透露,这只小鸟特别乖,并且愿 意听话地站在他的手指上,好几分钟后, 这只鸟才飞走。

英国三胞胎姐妹心有灵犀 先后怀孕均生男婴



卡拉狄恩三胞胎姐妹在英格兰与爱 尔兰之间的海岛马恩岛上长大,当时她 们是当地25年来诞生的第一家三胞 胎。她们从小便很亲密,4岁的时候,全 家搬到了澳大利亚。到了该做妈妈的时 候,都是26岁的三姐妹娜塔莉、林赛以 及德博拉在仅相差10天时间内先后发现 自己怀上小宝宝,入住悉尼同一间医院 相邻的3间病房,并都生下了一名可爱 的男婴。报道称,三胞胎姐妹中的2人 产子时间前后相差不过4个小时,第3人 的宝宝则在2周时间后降临人世。三胞 胎姐妹的审美品味也非常相似,三人给 自己的宝宝买了很类似的衣物。

□最不爱动物青年

用衣夹夹住小狗晾晒



菲律宾一名青少年为了一时好玩 将一只小白狗用晾衣夹挂在晒衣杆上, 在线拍照并将照片贴上网,其残忍的行 为引来了动物保护组织及网友排山倒海 的指责,经过数次道歉仍无法获得谅 解。据报道,住在菲律宾拉古纳省的谢 纳多在社交网站"脸谱"上贴出了名为 "狗狗洗完澡"的数张照片,显示出一只 小白狗全身湿漉漉,被人用5个衣夹夹 住背部的皮,挂在晒衣杆上的情景。照 片被贴上网后,有数名网友提醒他可能 会坐牢,但遭谢纳多反唇相讥。一名动 物保护专家说,谢纳多的行为已经违反 了动物福利法,可被判处6个月至2年 有期徒刑,或是1千比索(约合人民币149 元)以上、5干比索(约合人民币747元)以

□最能游泳的女人 近41个小时不停地游



近日,澳大利亚一名女泳手在没有 任何外界帮助的情况下,独自完成从小 开曼岛到大开曼岛之间长达108公里的 马拉松长泳,游泳时间长达近41小时, 创下了新的世界纪录。据报道,现年48 岁的女泳手帕尔弗里12日夜晚游上大 开曼岛岸边时,因为已不停歇地在海里 游了40小时41分钟,所以疲乏得无法 站立。除严重脱水之外,帕尔弗里还因 为在水里呆太久,舌头肿胀无法说话。 游泳顾问、国际马拉松游泳名人堂观察 员穆纳托内斯表示:"这是泳程最长的无 援助海中独泳。佩妮所做的,无论是从 体能还是心理方面来说,都是令人不可 思议的。" 星报综合

家诚让世界名贵木材走进寻常百姓之家

南美洲是全球四大木材产地之-木材著称,如红檀香、龙凤檀、紫檀、黑檀、鸡翅木、酸枝木等

皆产于此地区。 家诚公司综合利用自身的资源优势,采取原产地规模 化采购、集约化生产、出厂价直供等方式、最大限度地降低 成本,让世界名贵木材走入百姓家庭,为此,家诚公司携手 居然之家特举办2011年度家诚"南美材地板-木门文化节"。

在此次"南美材地板-木门文化节"上家诚地板-木门特

别推出多款南美材专供价产品,让你以超低价格买到世界 名贵木材-南美材打造的优质地板及木门。其中地板有龙 凤檀、红檀香、纤皮玉蕊等;此次家诚公司举办的"南美材地 板-木门文化节"真正做到让世界名贵木材走进寻常百姓之 家。你只需花费普通木材的价钱,就可享受到世界名贵木 材带给您的优质生活。